Детский театр «Слоник»
Спектакль «Последняя конфета»
Драматический (костюмированый) спектакль. 2014 год январь-август. 
Чему учит сказка: Очень веселая (дети смеются), но весьма поучительная  пьеса о том, как нужны забота и внимание внуков бабушкам и дедушкам и как нужна внукам бабушкина и дедушкина любовь. 
Краткое содержание: Старенький пират всю жизнь копил сокровища в виде сладостей. Охранять сокровища пирату помогает акула Акулина, живущая в аквариуме, которая любит пирата, но сказать не может. Попугай разными способами пытается выманить сокровища, и даже представляется  внуком пирата. Когда обман раскрывается, то забота друг о друге продолжается уже без корысти и обоим стало ясно что дружба дороже всяких конфет!
Увлекательно и профессионально: Играют хорошие, профессиональные, молодые актеры с актерскими дипломами (и флюорографией). Играют без фальши. Спектакль не выглядит как телесериал - выглядит как художественный фильм - настоящий драматический спектакль, но очень веселый.  

Спектакль для детей 4-9лет. Продолжительность 40-45 минут. Дети вовлекаются, смеются, переживают за героев. Много хороших отзывов. Театр работает 5 лет. За это время было поставлено около 10 спектаклей. 
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