Детский театр «СЛОНИК»

спектакль
Королева Булочка
(сентябрь-декабрь 2014)



Краткое содержание: Королева Булочка оказывается перед лицом опасности. По объявлению в газете один за другим во дворец прибывают рыцари: богатырь Хлопуша Петардович, ковбой Колорадский Джек, японский самурай.  

Волшебница Незабудка перепутала все заклинания и в место нужных вещей в ее руках появляются всякие смешные предметы. На поверку заморские герои оказываются  хвастунами и трусишками. И только заботящийся о принцессе паж Антон оказывается способным на смелый шаг.

Профессионально и увлекательно: 
Искренняя и профессиональная игра молодых актеров, талантливая и легкая драматургия вовлекают детей в сопереживание героям и удерживают внимание маленьких зрителей.  В спектакле много хорошего юмора, песен и стихов. 
Чему учит сказка: 
Именно через живые человеческие эмоции и сопереживание спектакль учит детей благородству, деликатности, смелости.  Это одна из немногих сказок, где мы встречаем героев с которых полезно брать пример.
Продолжительность спектакля : 40 минут. 

Спектакль для детей с 4х лет. 
Литературный текст: 
Автор сценария: Мачей Войтышко http://www.ovideo.ru/Мачей_Войтышко - польский кинорежиссер, драматург и детский писатель. 

Перевод Ильи Кормильцева - известного в России переводчика художественной литературы. 


ТЮЗы в которых ставился спектакль: Екатеринбург, Нижний Новгород, Ярославль, Гатчина(СПб), Каменск-Уральский, Тюмень, Шахты, Бобруйск, Могилев, Хабаровск. 

Отзывы о нас: 
http://www.poziciyaschool.ru/fotogalereya/teatr_slonenok/
http://ds-69.ucoz.ru/news/ivan_dyrjavyj_karman/2013-07-25-143 
http://krivec-detsad.narod.ru/news/skazka_u_nas_v_gostjakh/2014-02-15-83 
http://zagorod.venda.ru/view_news.php?id=229 

Мы работаем в Подмосковье шесть лет.  За это время для наших постоянных и новых зрителей мы подготовили и показали более 10 самых лучших и полезных спектаклей. 

Стоимость билета 120руб. Очень ценим труд организаторов — 20% от сбора мы оставляем вам. Если необходимо, можем заключить официальный договор.

–----------------------------

С уважением,
Сергей Васильевич, тел. 8-916-365-04-10 (МТС Москва), email:shserg2005@yandex.ru ,

Светлана Ивановна, тел 8-916-998-72-99 (МТС Москва), email: slonik36@list.ru (северо-восток МО)
